



РЕПУБЛИКА СРБИЈА
ПРВИ ОСНОВНИ СУД У БЕОГРАДУ
11 П бр. 3625/14
Дана 08.07.2014. године
Београд
Устаничка бр. 14

ПРВИ ОСНОВНИ СУД У БЕОГРАДУ, и то судија Мирјана Грујичић, као судија појединац, решавајући у правној ствари тужиоца **Уједињених синдиката Србије**, Београд, ул. Трг Николе Пашића бр. 3/У, кога заступа Азир Хаџифејзовић из Београда, ул. Петра Коњовића бр. 12-К, чији је пуномоћник Радивој Ајдуковић, адвокат из Београда, ул. Трише Кацлеровића бр. 22, против тужених **Драгана Матића** из Београда, ул. Краљице Наталије бр. 38, чији је пуномоћник Зоран Борозан, адвокат из Београда, ул. Делијска бр. 3 и **Индустријског Синдиката Србије**, Београд, ул. Трг Николе Пашића бр. 3/У, кога заступа Драган Матић из Београда, ради сметање државине и ради одређивања привремене мере, донео је дана 08.07.2014. године, следеће

РЕШЕЊЕ

ОДБАЦУЈЕ СЕ тужба тужиоца Уједињених синдиката Србије, Београд, којом је тражено да суд утврди да су тужени Драган Матић из Београда и Индустијски синдикат Србије, Београд, сметали тужиоца Уједињене синдикате Србије, Београд, у последњем мирном и фактичком поседу пословног простора који се налази у Београду, на Тргу Николе Пашића бр. 3, на петом спрату, лево гледано из правца лифта и доласка постојећим степеништем зграде, на тај начин што су у ноћи између 10.02.2014. године и 11.02.2014. године, а за што је тужилац дознао тек 11.02.2014. године, у одсуству представника тужиоца, а без знања, одобрења и сагласности тужиоца, заменили комплетна улазна врата у напред наведени пословни простор, из постојећег ходника зграде, постављањем сигурносних металних врата са решеткама и заменом, односно постављењем нове браве на новопостављена улазна врата, од којих тужилац нема кључ, а председнику тужиоца нису дали кључ од новопостављене браве тако да тужилац од тог момента не може више да уђе у предметни пословни простор и да га користи на начин како је то увек несметано чинио све до 11.02.2014. године и то заједничког ходника тог пословног простора, пословне просторије-друге са леве стране заједничког ходника гледано из правца улазних врата у предметни пословни простор, заједничких тоалета и кафе кухиње у које се улази из заједничког ходника на прва врата са десне стране гледано од улазних врата у предметни пословни простор, те у коришћењу имовине тужиоца која се налази у пословној просторији, другој са леве стране гледано од улаза у предметни пословни простор и то: ормара, столова и столица, главног компјутера-рачунара, лап-топ рачунара, једног штампача у боји, једног црно-белог штампача, комплетне архиве и документације која се води у писаној форми за све чланице Уједињених синдиката Србије из свих делова Србије, других покретних ствари тужиоца-основних средстава тужиоца: телефона, факса, скенера и др. које се све налазе у наведеној другој просторији са леве стране, гледано из правца уласка у заједнички ходник предметног пословног простора, из ходника саме зграде, те у коришћењу покретних ствари тзв. ситног инвентара и бројне канцеларијске опреме те да суд наложи туженима Драгана Матићу из